
1

3

5

2

4

Chiave inglese | Spanner

Strumenti necessari | Required toolsMateriale | Materials
Trapano | Drill

Punta trapano | Drill bit

Ø 5 19

Vite da muro + tassello
Self-tapping screws + 
wall plug
N.6 pcs (5 x 50 mm)

Barre orizzontali
Horizontal profiles
N.5 pcs

Supporti
Supports
N.10 pcs

Profilo con piedi + sup-
porti premontati
Aluminium profile + 
pre-assembled  support
N.2 pcs

A

B

C

Vite per ferro
Metric screws
N.10 pcs (M5 x 16 mm)

Vite per ferro
Metric screws
N.2 pcs (M4 x 22 mm)

Cacciavite a croce | 
Phillips Screwdriver

Prendere i profili ed 
allinearli frontalmente 
a terra.

Set up the profiles and 
place there parallel 
each other.

Fissare le barre | Fit and fix horizontal profiles

Chiave a brugola | Allen key

This is 
in the box!

Giostra-L  | H208

  Preparare i profili | Set up the profiles

  Segnare le distanze | Draw distances

C

1

2

Forare il muro | Drill into the wall

 Fissare il Giostra-L |  Place and fix  Giostra-L

B

Predisporre le BARRE FORATE nelle 
selle e fissarle con le viti.  

Fit the horizontal PERFORATED profiles 
into the supports and fix with the      
supplied screws.

Prendere le distanze sul muro.

Draw distances on the wall.

A

Dopo aver forato avvitare i connettori.

After drill the wall, screw the supports.

1

2



1

3

5

2

4

Chiave inglese | Spanner

Strumenti necessari | Required toolsMateriale | Materials
Trapano | Drill

Punta trapano | Drill bit

Ø 5 19

Vite da muro + tassello
Self-tapping screws + 
wall plug
N.6 pcs (5 x 50 mm)

Barre orizzontali
Horizontal profiles
N.5 pcs

Supporti
Supports
N.10 pcs

Profilo con piedi + sup-
porti premontati
Aluminium profile + 
pre-assembled  support
N.2 pcs

A

B

C

Vite per ferro
Metric screws
N.10 pcs (M5 x 16 mm)

Vite per ferro
Metric screws
N.2 pcs (M4 x 22 mm)

Cacciavite a croce | 
Phillips Screwdriver

Prendere i profili ed 
allinearli frontalmente 
a terra.

Set up the profiles and 
place there parallel 
each other.

Fissare le barre | Fit and fix horizontal profiles

Chiave a brugola | Allen key

This is 
in the box!

Giostra-L  | H238 | H268

  Preparare i profili | Set up the profiles

  Segnare le distanze | Draw distances

C

1

2

Forare il muro | Drill into the wall

 Fissare il Giostra-L |  Place and fix  Giostra-L

B

Predisporre le BARRE FORATE nelle 
selle e fissarle con le viti.  

Fit the horizontal PERFORATED profiles 
into the supports and fix with the      
supplied screws.

Prendere le distanze sul muro.

Draw distances on the wall.

A

Dopo aver forato avvitare i connettori.

After drill the wall, screw the supports.

1

2


